
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im Astl-Luxusreisebus mit

Bordküche/WC/Aircondition/WLAN

- 2 x Übernachtung mit Frühstück

- Stadtführung in Heidelberg

- Neckar-Schifffahrt Zusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag

- Evtl. Kopfhörer für Stadtführung

- Evtl. Kurtaxe/Citytax (Vom Gast direkt im Hotel zu

bezahlen) Irrtümer, Verfügbarkeit und Änderungen

vorbehalten. Es gelten die Reisebedingungen aus

unserem Katalog “Busreisen Astl 2024”

Mindestbeteiligung 20 Personen, feststehend bis 14

Tage vor Reiseantritt.

Gültiger Reisepass oder Personalausweis erforderlich.

Bitte informieren Sie sich rechtzeitig vor Reiseantritt,

welche notwendigen Reisedokumente,

Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Preis:

08.10.2024 - 10.10.2024 - Gutes Mittelklassehotel

Doppelzimmer DU/WC - Übernachtung

mit Frühstück

359 €

Einzelzimmer DU/WC - Übernachtung

mit Frühstück

479 €

Heidelberg - 3 Tage

Romantische Stadt am schönen Neckar

Keine Stadt wurde so viel besungen, wie Heidelberg. Die viel besuchte Schlossruine, die romantische Altstadt, die

wunderschöne Lage am Neckar, das lockte nicht nur die deutschen Romantiker, Dichter, Komponisten und Maler,

sondern auch viele Besucher aus aller Herren Länder. Als Residenzstadtdeutscher Kurfürsten war Heidelberg über

Jahrhunderte ein Brennpunkt der Geschichte.Namen, wie Wittelsbach, Stuart oder Medici, Theologen wie Martin

Luther oder Politikerwie Friedrich Ebert, stehen in enger Verbindung mit Heidelberg. Kurfürst Ruprecht gründete

hier 1386 die erste Universität auf deutschem Boden, die bis heute das Bild der Stadt prägt.

1.Tag: Abfahrt am Morgen und Fahrt nach Heidelberg. Der Nachmittag steht zur freien Verfügung. Besuchen Sie

zum Beispiel das Heidelberger Schloss, die berühmteste Ruine der Welt. (Zu Fuß oder mt der Bergbahn) oder

bummeln Sie durch die elegante Enkaufsmeile in der Altstadt.

Weiterfahrt zum Hotel im Raum Heidelberg. 

2. Tag: Fahrt nach Heidelberg. Begleiten Sie uns bei einem geführten Rundgang durch die Neckarstadt. Am

Nachmittag unternehmen wir eine gemütliche Schifffahrt auf dem Neckar, zwischen dem berühmten Heidelberger

Schloss und dem Wieblinger Wehrsteg, an den lebendigen Ufern Heidelbergs entlang. Entdecken Sie die schönsten

Bauwerke der Neuenheimer Promenade und genießen Sie den Ausblick auf die historische Altstadt und das

Heidelberger Schloss. (Dauer Schifffahrt ca. 50 Minuten) Nach der Ankunft zeigen wir Ihnen die Stadt bei einer

ausführlichen Stadtführung. Anschließend Fahrt zum Hotel. 

3.Tag: Nach dem Frühstück fahren wir in die alte Kaiserstadt Speyer. Erleben Sie das mittelalterliche Flair dieser

historisch bedeutenden Stadt am Oberrhein. Der Dom zu Speyer zählt zu den drei romanischen Kaiserdomen in

Deutschland. Und nach der teilweisen Zerstörung der Abtei Cluny während der Herrschaft Napoleons ist er die

größte erhaltene romanische Kirche der Welt.

Mittags treten wir die Heimreise an, Rückkehr ca. 20 Uhr.
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